

В Шебалинском районе завершено расследование уголовного дела о применении насилия в отношении сотрудника полиции



Следователями Шебалинского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего жителя республиканской столицы. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, что вечером 19 октября 2022 года в селе Шебалино Шебалинского района Республики Алтай мужчина находился в состоянии алкогольного опьянения на улице Советская. На предложение полицейского о прохождении медицинского освидетельствования в районной больнице нарушитель отказался и при препровождении его в служебный автомобиль с целью поездки в территориальный отдел полиции для административного разбирательства оказал активное сопротивление, применив в отношении сотрудника полиции

насилие, а именно нанес представителю власти два удара кулаком в область лица.

Несмотря на непризнание вины обвиняемым, следователями собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору.

06 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1746952>